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Epreuve 3 : Métrologie (sur 6 points)

polygone(s) ayant le plus grand périmètre

Alors qu’il y a de nombreuses possibilités (15 ?), 

cette partie de la réponse est curieusement la 

moins bien réussie. Pour obtenir le polygone dé-

siré , il fallait assembler les triangles de manière à 

ce qu’il y ait le plus de côtés d possible.

Le périmètre des polygones est égal à 7d+2c.

polygone ayant le plus petit périmètre

En général bien réussi.

Pour obtenir le polygone ayant le plus petit 

périmètre , il fallait assembler les triangles de 

manière à ce qu’il y ait le plus de côtés c possible.

Le périmètre du polygone est ainsi égal à d+2c.

Il n’y a qu’un seul polygone solution.
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Epreuve 2 : Numérologie (sur 4 points)
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Il est simple de placer sur la 

ligne et la colonne du milieu les 

nombres dont la somme est 12.

En efet, il n’y a que deux possi-

bilités d’obtenir 12 en addition-

nant 2 chifres :

•	  8 + 4 = 12

•	  7 + 5 =12

Ensuite, on pouvait trouver les 

nombres dans chaque «coin» 

par déduction.
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